



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

2^ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ

Εύοσμος, 09-02-15

Αρ. πρωτ. 1658

Προς: τα Τουριστικά Γραφεία

Διεύθυνση: Τέρμα οδού Σμύρνης ΤΚ 56224 ΕΥΟΣΜΟΣ
Τηλέφωνο : (2310)707071, Fax : (2310)757424
Πληροφορίες: Ν.Φρεμεντίνη ΠΕ17, Γ.Οικονόμου ΠΕ17

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικών προσφορών»

Το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου προκηρύσσει διαγωνισμό για την κατάθεση κλειστών προσφορών, από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον Ε.Ο.Τ., σχετικά με την πραγματοποίηση των παρακάτω δύο (02) των μαθητών του σχολείου μας σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/10-11-11 του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων.

A. Χαρακτηριστικά:

A1. 4-ΗΜΕΡΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)

1η ημέρα: (31-3-2016) ημέρα Πέμπτη

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: 08.00 π.μ. αναχώρηση από Θεσσαλονίκη. Στάση στο Μέτσοβο και επίσκεψη στο μουσείο λαϊκής τέχνης και στην πινακοθήκη Αβέρωφ. Άφιξη στα Ιωάννινα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξενάγηση στο Καλπάκι (μουσείο, σπηλιά του στρατηγού Κατσιμήτρου), επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα, ανάπαυση.

2η ημέρα: (1-4-2016) ημέρα Παρασκευή

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: Πρωινό, αναχώρηση για περιήγηση στο εργοστάσιο εμφιάλωσης νερού ΖΑΓΟΡΙ, επίσκεψη στα Ζαγοροχώρια (Μονοδένδρι), Πέτρινα Γεφύρια, Μοναστήρι Αγίας Παρασκευής, χαράδρα Βίκου, επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα, ανάπαυση.

3η ημέρα: (2-4-2016) ημέρα Σάββατο

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: Πρωινό, αναχώρηση για το αρχαίο θέατρο της Δωδώνης (ξενάγηση), επίσκεψη στο μουσείο Βρέλλη, περιήγηση στην πόλη των Ιωαννίνων, επίσκεψη στο νησάκι της κυρά Φροσύνης, επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα, ανάπαυση.

4η ημέρα: (3-4-2016) ημέρα Κυριακή

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: Πρωινό, αναχώρηση για Μέτσοβο, επίσκεψη σε παραδοσιακό Τυροκομείο και στο οινοποιείο Αβέρωφ, γεύμα, αναχώρηση για Θεσσαλονίκη.

Ξενοδοχείο: εκτός της πόλης Ιωαννίνων

Πιθανός αριθμός μαθητών: 90

A.2. 3-ΗΜΕΡΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (Πρόγραμμα Πολιτιστικών Θεμάτων)

1η ημέρα: (1-4-2016) ημέρα Παρασκευή

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: 08.00 π.μ. αναχώρηση από Θεσσαλονίκη. Στάση στο Μέτσοβο και επίσκεψη στο μουσείο λαϊκής τέχνης και στην πινακοθήκη Αβέρωφ. Άφιξη στα Ιωάννινα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, επίσκεψη στο νησάκι της κυρά Φροσύνης, επίσκεψη στη Φιλαρμονική Δήμου Ιωαννιτών, επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα, ανάπαυση.

2η ημέρα: (2-4-2016) ημέρα Σάββατο

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: Πρωινό, επίσκεψη στο μουσείο Βρέλλη, επίσκεψη στο μουσικό λύκειο Ιωαννίνων, επίσκεψη στο σπήλαιο του Περάματος, περιήγηση στην πόλη των Ιωαννίνων, επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα, ανάπαυση.

3η ημέρα: (2-4-2016) ημέρα Κυριακή

Ενδεικτικό πρόγραμμα ημέρας: Πρωινό, αναχώρηση για Μέτσοβο, επίσκεψη σε παραδοσιακό Τυροκομείο και στο οινοποιείο Αβέρωφ, γεύμα, αναχώρηση για Θεσσαλονίκη.

Ξενοδοχείο: εντός της πόλης Ιωαννίνων

Πιθανός αριθμός μαθητών: 50

B. Απαραίτητοι όροι

- 1) Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ευθύνης διοργανωτή, υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτική ασφάλεια σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (δηλ. ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας)
- 2) Λεωφορεία σύγχρονα σε άρτια κατάσταση, διαθέσιμα σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- 3) Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.
- 4) Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο με κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή.
- 5) Στο κείμενο της προσφοράς να καταγράφονται ρητά η τελική συνολική τιμή του ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στις τιμές αυτές δεν θα περιλαμβάνονται τυχόν παροχές των ταξιδιωτικών γραφείων, που εφόσον κατατεθούν (επισύναψη στο κείμενο των προσφορών), θα εκτιμηθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης.
- 6) Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί.
- 7) Να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.
- 8) Ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Συμφωνητικού θα κρατηθεί, μετά από συμφωνία με το ταξιδιωτικό γραφείο, στο Σχολείο ένα ποσό από τα χρήματα του συνολικού ποσού. Το ποσό αυτό θα αποδοθεί στο ταξιδιωτικό γραφείο μετά το τέλος της εκδρομής και την επιστροφή των μαθητών στη Θεσσαλονίκη.

Γ. Προθεσμία

Οι προσφορές να κατατεθούν σφραγισμένες στη Γραμματεία του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου μέχρι την Δευτέρα 21-12-15 και ώρα 12:00 και θα ανοιχθούν την ίδια ημέρα στις 14:00 μμ.

Ο Διευθυντής

Ι.Βιόπουλος ΠΕ12